



RTZ & Partners: Succes în Reorganizarea KDF ENERGY S.R.L.

RTZ & Partners are plăcerea de a anunța închiderea cu succes a procedurii de reorganizare judiciară a KDF Energy S.R.L., în urma hotărârii pronunțate de Tribunalul București pe 11 martie 2025. Această decizie subliniază angajamentul nostru continuu pentru reintegrarea companiilor în circuitul economic, chiar și în contextul unor provocări semnificative.

Intrată în insolvență în 2017, din cauza crizei energetice din iarna 2016-2017, KDF Energy S.R.L. a demarat în 2021 un plan de reorganizare judiciară, conceput și implementat de echipa noastră. Planul a inclus măsuri riguroase și soluții flexibile, esențiale pentru a răspunde cu succes situațiilor neprevăzute apărute pe parcursul procedurii.

Colaborarea eficientă între echipa RTZ & Partners, creditorii și managementul KDF Energy a fost un factor decisiv în succesul acestui plan complex. Abilitățile remarcabile ale echipei noastre, împreună cu adaptabilitatea și flexibilitatea abordărilor noastre, au permis companiei KDF Energy să continue operarea conform principiului „business as usual”, menținându-și brandul și patrimoniul, în timp ce și-a dezvoltat activitatea în sectorul IT.

Pe parcursul celor trei ani de implementare, KDF Energy a reușit să achite integral datoriile către creditorii garantați, salariați și buget în primul an, iar restul creanțelor prin plăți eşalonate în următorii doi ani, totalizând 45.500.000 lei. La sfârșitul anului 2024, compania a înregistrat un profit de 3.639.867 lei și a îndeplinit toate măsurile prevăzute în planul de reorganizare.

RTZ & Partners se mândrește cu faptul că este societatea cu cel mai mare succes în privința reușitei reorganizărilor judiciare. Focusul nostru pe reintegrarea companiilor în circuitul economic, în loc de faliment, este esențial pentru dezvoltarea sustenabilă a afacerilor, chiar dacă procedura necesită timp și efort considerabil.

KDF Energy, o companie 100% românească de succes, deținută integral de George Brăiloiu și parte a unui grup de firme controlat de acesta, își propune să extindă portofoliul de produse și servicii, continuând dezvoltarea sustenabilă a afacerii.